      Уважаемые учащиеся и их родители! Дорогие друзья!

Вот и наступил этот удивительный день, который после знойного лета собрал всех учеников снова вместе. 
Быстро прошли долгожданные летние каникулы, оставившие массу самых приятных и незабываемых впечатлений. Каждый из вас провел по-своему интересное лето, вы успели соскучиться друг за другом и, конечно же, набраться сил, которые так необходимы для учебы. Наступает осень – очаровательное, поистине потрясающее, ни с чем несравнимое время года. Пора знаний. Настало время вернуться к занятиям, новым открытиям и увлекательным путешествиям в мир знаний и опыта! Сегодня в школу спешат дети, а родители с радостью, волнением и трепетом провожают их.
 Я надеюсь, этот учебный год будет для вас успешным.
Еще тысячи лет назад великий Юлий Цезарь утверждал: "Знания - это сила!". А сегодня День знаний - важный, ожидаемый и очень волнительный праздник для каждого ребенка и взрослого. Наверняка в России нет человека, которому не под силу вспомнить день своего Первого звонка, Первую в жизни торжественную линейку, Первую учительницу, Первых школьных товарищей, с которыми когда-то был начат долгий путь во взрослую жизнь. Этот славный день празднуют и первоклассники, и выпускники, и студенты. Ведь теперь у вас начинается новый учебный год.
Первый звонок – несомненно, волнительный праздник. Волнителен он, как для первоклассников и их родителей, так и для тех, кто за период летних каникул уже успел соскучиться по учителям и одноклассникам. 
Ребята стали на год старше, а учителя, уже ставшие для ребят жизненными наставниками, на год мудрее, все также встречают своих учеников на пороге школы.

Для кого-то этот учебный год  будет первым и незабываемым, для кого-то — последним и чрезвычайно насыщенным, трогательным и волнительным. В любом случае, сегодня я искренне хочу поздравить каждого из вас с первым учебным днем и пожелать вам упорства, стараний, целеустремленности, терпения и успеха.
     Сегодня самые юные наши ученики — первоклассники — впервые ступили на порог нашей школы. Пусть она станет для них вторым домом, а класс — сплоченной семьей. Ведь школа, по существу, является для каждого, кто в ней учится и работает, второй семьей — здесь всегда поддержат и помогут.
 Дорогие первоклассники! Пусть этот день станет успешным стартом для нового учебного года, символом удивительных свершений и открытий!


Огромных успехов и не менее огромных сил хочется пожелать будущим выпускникам! Совсем немного времени отделяет вас от той черты, когда вы покинете привычную школьную жизнь. Этот год – последний рывок перед будущими достижениями. Желаю вам энергии и целеустремленности. Пусть последний школьный год станет для вас самым плодотворным!
Школьные годы - лучшее время в жизни любого человека. Именно в школе мы получаем свой первый опыт общения, встречаем своих первых друзей, и конечно, первую любовь. Что ждет вас в школе в этом году? Новые задачи, новые знакомства, доброжелательные и дружные одноклассники, и конечно, удача и успех!

 Наша школа – это большая дружная семья, которой по праву гордится каждый ее участник. В этот торжественный момент начала нового учебного года хочу выразить надежду на то, что мы и дальше все вместе дружной командой будем вести наш школьный корабль к новым вершинам, каждый выполняя ответственно и старательно свои обязанности.  
 Для нас стало хорошей традицией вместе решать творческие задачи, стоящие перед коллективом, вместе заботиться об имидже школы, ее успешном представлении на соревнованиях, олимпиадах и конкурсах! Пусть эта замечательная традиция будет сохранена и в этом учебном году и принесет коллективу новые успехи!
    Прозвенит звонок, и в классах, учебных мастерских,   лабораториях начнется  вновь новая большая учебная жизнь. 
Позвольте в этот день знаний, дорогие учащиеся и родители, поздравить Вас с началом очередного учебного года 2017 - 2018, и пожелать вам огромной удачи, невероятной радости, неземного вдохновения, отличного настроения, блестящих побед, и, конечно же, огромных успехов в учебе!
  
И напоследок, хочу пожелать вам никогда не сдаваться. Какой бы коварной ни показалась жизнь, умейте добиться своего и отстоять свое мнение.
 С Днем знаний, мои дорогие! Школа уже распахнула свои двери и, с привычным для нее радушием, ожидает вас!
 Учитесь и живите увлеченно!
 С новым учебным годом!

